



### Menu Locanda Do' Pazzi

https://it.menulist.menu Corso Cavour 128, Perugia I-6121, Italia, PERUGIA, Italy









Il ristorante di PERUGIA offre 17 vari piatti e bevande sul menu ad un prezzo medio di 9 €. Locanda Do' Pazzi è un ristorante situato a Perugia, in via Corso Cavour 128. Il nostro ristorante ha ricevuto un punteggio di 82 sullo Sluurpometro, un raccoglitore di recensioni online che valuta le opinioni dei clienti e restituisce un voto da 1 a 100. La Locanda Do' Pazzi è conosciuta per la sua atmosfera accogliente e informale, adatta sia ai bambini che ai gruppi. Le specialità offerte includono cucina italiana e mediterranea, con servizio a pranzo, cena e anche dopo mezzanotte.

## Menu Locanda Do' Pazzi



#### Antipasti & Insalate

**ANTIPASTO** 

#### Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

**PASTA** 

#### Ingredienti Utilizzati

**PESTO** 

**PARMIGIANA** 

#### Dolci

PANNA COTTA CON SCIROPPO E SCORSE CARAMELLATE AGLI AGRUMI CON CHICCHI DI CAFFÈ	5€
UNICORNO ALLE NOCCIOLE CON RICOTTA ALLA SICILIANA ALL'ESSENZA DI ZENZERO E CANNELLA	5€
CESTINO DI CROCCANTE ALLE MANDORLE CON GELATO E FRUTTI DI BOSCO	5€

#### Piatto Principale

PESCE SPADA CON RIPIENO ALLE
OLIVE BATTUTE, BASILICO,
PECORINO E PROFUMO DI TIMO SU
PATATE

BACCALÀ ALLA VENETA AL FORNO
CON PATATE, LATTE POLENTA

12 €

FETTUCCINE ARTIGIANALI AL
TARTUFO DI NORCIA

12 €

### Restaurant Category



### Antipasti

**BURRATA** 

TAGLIERE DI NORCINERIA E FORMAGGI	9€
UOVA STRAPAZZATE AL TARTUFO CON LARDO DI COLONNATA E PANE TOSTATO	10 €
CROCCHETTE ALLA VENEZIANA	9 €

# Menu Locanda Do' Pazzi



# Locanda Do' Pazzi

Corso Cavour 128, Perugia I-6121, Italia, PERUGIA, Italy Orari di apertura:

---

**a**gallery image